



斯嘉丽·约翰逊的奥巴马徽章



哈利·贝瑞的奥巴马T恤



茱莉亚·罗伯茨的奥巴马T恤

美国大选的战火越烧越旺，目前已临近高潮。在此气氛下，好莱坞在这个秋天也上演了一出政治电影，明星们纷纷身着选举T恤徽章，表明自己的立场。大热门美国民主党候选人奥巴马则是多数好莱坞明星心中的明星。

好莱坞正在延烧 奥巴马风暴

一线明星纷纷“归顺”，反对的只有史泰龙等特例

“新一代梦露”： 我的心属于他

今年1月，有着“新一代梦露”称号的尤物斯嘉丽·约翰逊被追问是否与男友赖恩·雷诺兹订婚时，她居然用奥巴马打掩护：“我已跟奥巴马订婚，我的心属于他。”

斯嘉丽自爆是奥巴马头号粉丝，并且身体力行地帮助奥巴马登上美国总统宝座。早在今年1月美国民主党党内初选，希拉里和奥巴马胜负未明之时，斯嘉丽就已抢先表态，表明个人全力支持奥巴马，还发动自己的粉丝也投奥巴马一票。3月，斯嘉丽又在奥巴马的《是的，我们可以！》(《Yes We Can》)竞选宣传片中亮相，吸引百万人争相浏览。斯嘉丽扬言会用自己的名气为奥巴马助选。

令人津津乐道的是二人的“电邮情缘”，这段故事由斯嘉丽主动发起。年初奥巴马完成了一场辩论之后，斯嘉丽发送电子邮件表示恭喜，称赞他坚持了自己立场。奥巴马则回复说那场辩论实在很困难，被迫回答一条又一条的蠢问题。斯嘉丽对此欣喜不已：“我感觉到自己正支持一个人，与他对话，神奇极了。”斯嘉丽连当时对话的细节都一一抖出：奥巴马最欣赏她在《迷失东京》中的演出。她还爆料“奥巴马是个电影痴，他熟悉所有演员”。

时至6月，希拉里和奥巴马的党内初选胶着战终于结束，希拉里没能敌过奥巴马的青年才俊。媒体这时才纷纷回想起斯嘉丽年初时的表情，盛赞性惑物好眼光，美女有头脑。

联想到梦露和肯尼迪的风流史，美国传媒曾经将奥巴马和斯嘉丽的关系与此相提并论。然而，真实情况是，斯嘉丽刚和自己的未婚夫完婚。

黑人挺黑人：他是我们的梦想

美国民主党的提名注定创造历史：要么选希拉里造就美国历史上第一位女总统，要么选奥巴马造就美国历史上第一位黑人总统。希拉里的女总统梦现在已碎，但奥巴马却承载着无数黑人的总统梦想。

好莱坞的黑人明星们现在多数都站到了奥巴马的一边。奥斯卡影后哈利·贝瑞身着印有奥巴马的T恤，一身朋克打扮招摇过市，引来时尚杂志叫好一片。但是哈利·贝瑞心中的潮人是谁呢？是奥巴马。影后和奥巴马日

前一同参加了一档节目后还盛赞奥氏的西服有品位：“我喜欢这套西服，我还会给他的衣服投票！”

威尔·史密斯和奥巴马同为黑人中的美男子，还有粉丝说二人相貌颇有相似之处。威尔·史密斯显然也意识到了这一点，表明自己支持奥巴马的立场之余，还表示愿意扮演奥巴马：“只要写完这个故事（奥巴马的传记片），我就会去演。”奥巴马也觉得由威尔·史密斯扮演自己是最佳选择，并称：“他的耳朵与我的耳朵

相称。”

支持奥巴马立场最坚定的黑人粉丝要属美国“电视女皇”奥普拉。此女在美国的观众接近5000万，被媒体誉为美国、甚至全世界最有影响力的女人之一。奥普拉去年9月就亲自上阵主持奥巴马的筹款活动，去年12月又亲自同奥巴马一道跑到爱荷华州拉票。上个月，保守派舆论要求奥普拉邀请佩林上节目，称佩林的故事最适合女性观众，但却遭到奥普拉的断然拒绝，理由是她不希望任何候选人

以其节目作竞选平台。“佩林的确是绝好的访问对象，很欢迎她竞选结束后上节目。”她说这话或许有些自相矛盾，因为奥普拉公开表示支持奥巴马前，曾好几次邀请她上节目。

除此以外，《绝望主妇》里的巧克力美人伊娃·朗格利亚日前也佩戴两个奥巴马徽章出现在公众面前，公开表示支持奥巴马。伊娃本来站在希拉里一边，希拉里败北之后，墨西哥血统的伊娃转投奥巴马，不知道有没有人种的考量呢？

奥巴马效应：只有史泰龙反对

奥巴马在好莱坞到底有多红？窥一斑可以知全豹。上个月，好莱坞一线明星全线出动，出席奥巴马的筹款宴会，帮助奥巴马共筹得900万美元。国宝级人物芭芭拉·史翠珊还亲自登台献唱，为奥巴马助威。出

席的明星阵容还包括：莱昂纳多·迪卡普里奥、朱迪·福斯特……

相比之下，麦凯恩阵营则冷冷清清，最近推出了年轻时参加过选美比赛的副总统候选人佩林，这才有了点曙光。但是好莱

坞几乎都对佩林不怀好意。除了奥普拉拒绝佩林参加电视节目，还有些明星直接批评佩林，《美国派》主角贾森·比格斯说：“她根本来自石器时代。”琳赛·罗翰也表示佩林“实在很恐怖”，芭芭拉·史翠

珊则说：“要用佩林拉走希拉里票源的企图根本不可能成功。”

看来只有史泰龙是好莱坞的例外，记者问他：“你认为佩林怎样？”史泰龙表示：“我爱死她了！”

张润芝 编译

■延伸阅读

明星掺和政治：热闹归热闹，成效归成效



脱口秀女王奥普拉帮助奥巴马拉票

在好莱坞，明星们大规模地挺一个政治人物，早已不是新鲜事了。遥想4年前，小布什和克里鏖战的时候，克里身边也是星光熠熠：莱昂纳多·迪卡普里奥、贾斯汀等当年都是铆足了劲想把克里送往白宫。

当年克里的第一号拥趸就是现在力挺奥巴马的莱昂纳多·迪卡普里奥，看来莱昂纳多有多年的政治热情。为了帮助克里拉票，迪卡普里奥曾经还拉来演

员塞缪尔·杰克逊、拉丁歌星瑞奇·马汀、贾斯汀和德尔·托罗等制作拉票的MV。

奥巴马主题T恤其实也不是新鲜玩意儿了。2004年吹牛老爹就身穿印有“投票或死亡”的T恤表示对克里的支持。

热闹归热闹，成效归成效。身边星光璀璨的克里最终还是输给了得州牛仔布什。可见明星牌好看未必好使，好莱坞的政治热情也就是图个热闹。

大卫·杜楚尼 “性上瘾症”治好啦

8月底，《X档案》的男主角大卫·杜楚尼因为“性上瘾症”入院治疗，不过，10月6日他已经出院。根据大卫·杜楚尼的律师斯坦顿·拉里·斯坦日前透露：“大卫已经出院，而且即将开始一部新的电影。他已经成功地完成了治疗过程。”

今年48岁的大卫·杜楚尼，毕业于美国普林斯顿大学，后来以助教身份到耶鲁大学攻读英国文学博士学位。1993年以《X档案》剧集爆红，成为一线男星。后来他主演电影版《X档案：征服未来》和《进化特区》等电影，因不卖座，声势又降。近年他又以电视剧《加州靡情》东山再起，获得今年艾美奖最佳男主角提名。

杜楚尼过去形象良好。2006年他突破形象在电影《相信你的男人》中出演色情狂的老公，2007年又在《加州靡情》中出演有性困扰的中年人。今年他在演出电影版《X档案：我要相信》时，被媒体问到和女主角吉莲·安德森的床戏，还说“点到为止就好”，但随后即被爆出患有“性上瘾症”，被美国媒体喻为“超限制级档案”。

无独有偶，奥斯卡影帝迈克尔·道格拉斯也曾入院治疗这种“停不了的爱”的癖好。

张润芝 编译

派拉蒙与梦工厂 “友好分手”

美国派拉蒙电影公司曾以16亿美元的天价收购梦工厂，近日却悄然签订了“分手协议”，在剩余的40项电影合作项目中，派拉蒙和梦工厂将各把持15至20个项目的主导权，双方也保留了继续联合出资拍摄电影的权力。目前，由双方合作却尚未杀青的电影，包括《39条线索》《芝加哥七君子的审判》，具体解决方案将进一步协商，好在《变形金刚2》将继续拍摄。

梦工厂与派拉蒙合作了3年，出品了包括《变形金刚》《后窗惊魂》《光荣的冰刀》等诸多卖座电影，不过，早前因资金周转不力而寄人篱下的梦工厂，在彻底恢复生机后，又滋生了自立门户的想法，或者说是想尽快摆脱派拉蒙在主流商业大片上的控制体系。在这份分家协议上，梦工厂与派拉蒙都保有各半的项目合作权，在根本上解决了纠纷。而派拉蒙在终止与梦工厂的合约后，也在一定程度上抛却了经济负担，可谓达到了双赢互利的效果。

搜狐

崔真实生前日记 写满痛苦

韩国警方日前为了查明崔真实的死因，对她的日记进行了分析，希望能有些线索。担当此案的韩国当地警署日前在死者家中获取了生前日记，日记上写满了作为艺人所经历的痛苦。日记上写道：“我是孤零零的一个人……实在是无法呼吸。”日记写满了对这个世界的失望，从字里行间可以看出崔真实的确有忧郁症倾向。

警方透露，崔真实在5年前与丈夫离婚后，就患有忧郁症，一直以来服用神经安定剂。最近因为流传“放高利贷”的谣言，使她精神倍受折磨，忧郁症症状加重，最近是否接受过医院治疗，还在查实中。警方还透露，崔真实自杀当天凌晨，她给要好的朋友打电话诉苦：“不知道为什么要当艺人，实在太累了，想死……”这可以看出她当时是非常悲观的。到目前为止，警方没有查到任何崔真实跟高利贷有关联的线索。警方在调查与安在焕死因有关的人物中，也没有任何证据指向崔真实。

姜恩真